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                         «Основи здоров’я» 3-й клас

Тема: Цінуй життя і здоров’я.
Мета: Сформувати у дітей поняття про життя як найвищу цінність; і здоров’я, як найважливішу умову щасливого життя; розвивати почуття власної гідності і неповторності; вчити поважати всіх людей.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

· Як приємно на вас, діти, дивитися. Ви такі гарненькі, немов сонечка. Очі ваші сяють від цікавості, а щічки рожевіють від припливу енергії добра. Ви веселі і щасливі. Що ж допомагає вам почуватись добре? ( Здоров’я ).
(Діти висловлюють думки)

ІІ. Аналіз щоденника здоров’я.

· Які корисні справи для свого здоров’я ви робили протягом життя?

· Від чого залежить здоров’я людини?

ІІІ. Повідомлення теми і мети.

1. Бесіда. 
· Як ви гадаєте, хто на землі найголовніший? (Людина)

· А чи бачили ви її?

· Сьогодні ви зможете побачити цю людину.

(Діти дивляться в люстерко, побачивши себе, посміхаються)

Найголовніша людина у світі – кожен із вас
· Як називають вас ваші мами?

· Мами називають вас сонечками. Томі ви, як маленькі помічники сонця, повинні робити добрі справи, щоб усім жилося весело і щасливо. 
· То якою ж повинна бути найголовніша людина у світі? (Звичайно, доброю, чуйною, турботливою, люблячою. Якщо така людина є поруч з вами, то ви також можете подарувати їй добро і тепло свого серця).

2. Прислів’я. (У вигляді ромашки. Діти відривають листочок, я читаю, а учень пояснює).

· Здоров’я побажаєш – щастя зустрінеш.
· Здоров’я за гроші не купиш.

· Хвороба людину не прикрашає.

· Хворому і мед гіркий.

· Сонце, повітря і вода – найкращі друзі.

3. Фізкультхвилинка.

4. Психогімнастика. Самооцінка.

· Коли я стану дорослий, то…

А) буду розумний, якщо буду… (гарно вчитися)

Б) буду здоровим, якщо буду…(дотримуватись правил гігієни і т.д.)

В) матиму гарну поставу, якщо… (правильно сидітиму).

· А чи правильно ми сидимо?

· Отже, для того, щоб мати гарну поставу ми покладемо собі на голівки мішечки із сіллю. (Пояснення).

5. Хвилинка-цікавинка. Ст. 29
6. Гра-медитація. “Я – дерево”
Діти стоять біля парт. Лунає музика. 

(Мова). (Слово вчителя). 101.

· Яким деревцем себе уявляєш?

· Чим живишся?

7. Робота з підручником. (ст. 16-17).

8.  а) Читання вірша з підручника. (ст. 72)

     б) Запитання до вірша.

9. Пантоміма. (Учень із класу показує мімікою хворобливого учня і здорового. Діти відгадують).

10. Фантазування. Кожен учень на аркуші паперу малює квітку, на яку він хоче бути схожим. Малюнки розмістити на дошці. Це буде своєрідний “букет” класу.

· Чи будуть красивими квіти, якщо за ними не доглядати, не поливати, або в даному випадку не міняти водички? 

· Чи відрізняються нездорові діти від здорових? Чим саме?

IV. Підсумок уроку.

1. Релаксаційна пауза.

2. Запитання.

· Чому життя – найбільша цінність?

· Чому потрібно поважати інших людей?

· Як повинні поводитися хлопчики і дівчатка?

· Чи залежить здоров’я дитини від її поведінки?
